Cap. 1: Macro pós-keynesiana em economia fechada.
A1:

1.Mecanismos automáticos que supostamente eliminam UL e Uk.

2. Problema com esses mecanismos.

3. Dois argumentos segundo os quais descida de preços => ↑AD


- Redistribuição do rendimento


- Efeitos Pigou e Keynes (e razões por que não se aplicam).

A2: Razões pq ↓P => ↓AD.

1.Transferência de riqueza/rendº devedores -> aforradores => ↓AD

2. Incentivo para adiamento do Cd e do Id => ↓AD

 3. Incumprimento do crédito bancário => bancos obrigados a reduzir o crédito à economia => ↓AD
4.  Receio de concessão/obtenção de créditos por bancos, empresas e particulares => ↓ crédito => ↓AD => ↓ Y e/ou ↓P => possibilidade de ↑dívida/(P.Y) e/ou ↑dívida/P
A3:
1.Lei de Say baseada no mecanismo dos fundos emprestáveis
2. Quatro problemas com a lei de Say

3. Possível solução para os problemas: regulação da taxa de juro pelo BC.
A4:

1. Problema com a solução.

2.  Espiral recessiva
3. Ciclo vicioso abaixo do PE (E0)

4. Ciclo virtuoso de PE (E1)

5.  Políticas para E1 -> E0

A5: Função e efeitos de DOs – economia estacionária.

1.Quando se está num ciclo virtuoso de PE.

2.Quando se está num ciclo vicioso abaixo do PE
3. Quando se foi para o PE: 2 casos

Cap. 2: crescimento e ciclos

A6:
1.Condições necessárias para que haja crescimento do PIB.
2. Lei de Say capaz de explicar crescimento da procura agregada?

3. I versus fundos disponibilizados pelos aforradores

4. Explicação das expansões por Keynes

5. Explicação das crises por Keynes

6. Explicação das recessões por Keynes

7. Políticas para recessão -> expansão.

A7:
1.Dois esquemas do fluxo despesa-produção-rendimento
a) I constante mês após mês = multiplicador keynesiano.

b) I num mês reage a alterações da taxa de utilização no mês anterior.

2. Razão porque 1ª possibilidade mais próxima da realidade

3. Razão porque ↑PIB num semestre => ↑I no semestre seguinte
A8: Início do modelo explicativo das várias fases do ciclo

1.Três equações chave.
2. Consequência de ↑I acima Ireposição por um empresário individual

3. Consequência de ↑I acima Ireposição por um empresário individual

4.Consequência de ↑I acima Ireposição no setor dos táxis.
